

明日凌晨欧冠上演榜首大战 刀“枪”不入，还是高“仁”一等

记者 尹成君 报道

北京时间27日凌晨4点，本赛季欧冠联赛阶段将迎来一场榜首大战，四战全胜的阿森纳主场对阵战绩相同的拜仁慕尼黑。这可不仅仅是一场“领头羊”之争，同时也是不折不扣的坚盾与利矛的较量，阿森纳四战全胜不失一球，拜仁打进14球在本赛季欧冠联赛中进球数与大巴黎并列第一，这场比赛实在是太有含金量了。

矛与盾的较量

阿森纳和拜仁慕尼黑在本赛季均展现出惊人的统治力。阿森纳状态极佳，在英超和欧冠双线高歌猛进。他们刚刚在本周一凌晨的英超联赛中主场4:1摧毁同城死敌热刺，展现了火热的竞技状态和强大的主场气势，目前在英超联赛中领先第二名切尔西已经6分。在欧冠赛场上，阿森纳四战全胜且一球未失，防守实力令人惊叹。

拜仁慕尼黑同样保持着强势表现，在欧冠和德甲均处于领跑位置，他们展现了强大的攻击力。上周末的德甲联赛，拜仁在0:2落后的情况下连进六球，最终6:2完成大逆转，显示出超强的韧性和攻击火力，目前他们也是五大联赛中唯一在各条战线上均保持不败的球队。

“枪手”正名之战

欧冠赛场上，“枪手”阿森纳与拜仁的历史交锋数据也明显偏向后者，两队在欧冠中共交手14次，阿森纳仅取得3胜3平8负的成绩，处于下风。

在八年前的2017年，“枪手”在欧冠首轮淘汰赛中遭遇拜仁，结果主客场都输了一个1:5，这对他们来说是一个无法愈合的伤口。

随着老帅温格在2018年退休，“枪手”的成绩每况愈下，以前还能勉强进欧冠，结果在前几年连欧冠都难得进一次。少帅阿尔特塔彻底扭转了这一局面，让“枪手”再度成为一支强队。2023-2024赛季欧冠四分之一决赛，阿

森纳与拜仁再度相遇，结果两回合阿森纳再度被拜仁淘汰出局。

此次遭遇，对阿森纳来说，不仅是头名之争，更是一场正名之战。

拜仁亦有软肋

本场比赛的另一大看点是凯恩重返北伦敦。这位前热刺队长对阿森纳再熟悉不过，本赛季他已在德甲打进14球，在欧冠攻入5球，他将是拜仁进攻端最犀利的武器。

拜仁的迈克尔·奥利塞同样值得关注，这位7岁就加入阿森纳青训营的球员在上周末的德甲中贡献2球3助攻，此役，他将面对多年前的旧主。

阿森纳方面，刚刚在北伦敦德比中上演帽子戏法的埃泽状态正佳，他将与萨卡、马杜埃凯等

青年才俊一起为“枪手”打翻身仗。

拜仁唯一的弱点在于定位球防守，这一短板在上赛季对阵国际米兰时已现端倪，并在最近两场德甲联赛中彻底暴露。拜仁在对阵柏林联合和弗赖堡的比赛中连续丢掉的4个球，全部源于定位球失分，其中3个是角球。这对拜仁来说是个危险的信号，因为阿森纳正是“欧洲定位球专家”，“枪手”本赛季在英超已通过定位球攻入大量进球。

除了这场榜首大战，在同一天的其他场次较量中，巴黎圣日耳曼对阵托特纳姆热刺、马德里竞技对阵国际米兰、利物浦对阵埃因霍温都是十分精彩的对决，球迷们可以大饱眼福了。



欧冠联赛第三轮的一场比赛中，阿森纳队球员埃泽（左）与马德里竞技队球员阿尔瓦雷斯拼抢。 新华社发

冯子涵 报道

换成了即战力，但实质上却是“拆东墙补西墙”。

造成这样窘况的根本原因，还是雄鹿围绕字母哥“单核驱动”的战术，在如今的NBA已经不再能“吃遍天”。以字母哥在场和不在场时的球队每百回合得分相比较，两个数据相差了足足21分。这支“没有二当家”的队伍，难以在强对抗中保持一如既往的高效投射。

以对阵开拓者为例，都以外线投射见长的AJ格林和罗林斯，两人加起来三分球仅有9中1。与此同时，在篮板球保护方面，整体身高不足的雄鹿也没占到上风，输掉了9个。

当字母哥在场的时候，他就如同一张巨大的保护伞，将阵容的缺陷藏在身下；而一旦这把伞收起，雄鹿的短板便会暴露无遗。对雄鹿来说，令人担忧的不仅仅是字母哥还将继续休战约一周，他们更怕这位当球星离队。

就在这场失败的一天前，字母哥的社交媒体删掉了与雄鹿相关的动态，疑似表达不满。众所周知，今年夏天，两边就经历过一次博弈，最终字母哥留下再搏一年。如今看着这支弱不禁风的球队，不知“希腊怪兽”内心是否已经动摇？

声明作废：安丘市泰华·曼哈顿1号楼410室李红梅 370722197510040021购房所有的收据，办房产证所有收据。

失去主心骨，雄鹿迷了路

字母哥因伤缺阵，雄鹿遭遇五连败

本赛季至今，字母哥共休战5场比赛，雄鹿1胜4负。近5场比赛（其中字母哥连续缺席近3场），他们更是全部战败，雄鹿在五连败期间场均输给对手达到14分。18场常规赛战罢，雄鹿仅仅取得了8胜10负的战绩，排名东部积分榜第11位。

这不是球队管理层愿意看到的。回顾今年休赛期，他们和跟腱断裂的利拉德达成买断协议，同时为了保持球队的竞争力，让字母哥继续为球队效力，管理层还引进了帮助步行者打入总决赛的特纳。这样的操作增强了纸面实力，把长期病号

“讲文明 树新风”公益广告

大地拥有绿色，地球才有脉搏



编辑：武俊 美编：马秀霞 组版：侯波